
【回収率】 保育園の満足度を教えてください
-28%

%
11.14

とてもそう思う そう思う そう思わない

1
園の保育理念や保育方針は入園オリエンテー
ション時・日々の中で伝えられていますか。 33 42

2
職員の挨拶は日々心地よいと感じられるもので
すか。　特に良いと思う職員がいたら教えてくだ
さい

63 12

3
日々の様子を通して子どもの成長は伝わる場
面が設けられていますか。 52 21 2

4
担任職員は子どもを理解し丁寧な声かけをして
いますか。 60 14

5
職員は保護者の相談や意見に丁寧に対応して
いますか。 55 20

<0～2歳児のみ>連絡ノートは今日の様子が伝
わりやすいものになっていますか。 31 3

<3～5歳児>伝達のホワイトボードは今日の様子
が伝わりやすいものになっていますか。 26 15

7
日々のお伝えやお便りを通して、年間や日々の
保育のねらいや、活動意図についてわかりやす
く説明されていますか。

42 32 1

8
その他、園へのお声がありましたらお書き下さ
い。

ご協力ありがとうございました。今後の運営に生かし、よりよい園づくりに尽力してまいります。

72% 88.86
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令和4年度　保護者アンケート
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　八幡おひさまの森こども園



アンケートでいただいたお声とご質問の回答

● 給食の展示は子どもとの良いコミュニケーションになっています。どのくらい食べれたとか意外と好きなんだ！と知る
メニューもあり、見て話せるのは良いと思います。

● 子どもがのびのびできる環境をいつも作ってくださってありがとうございます。これからイヤイヤ期など色々な成長過
程でご迷惑をおかけする事も多々あると思いますが、アドバイスなどいただければ幸いです。今後ともよろしくお願いし
ます。

● たくさん園児がいる中でどの先生もこどもの名前を挨拶時に加えてくださりとても嬉しく思います。
● ノートだけではなく、登園・降園時にもあたたかいお声掛けをいただいています。
● 個性を尊重しできない事は励まし、できた事は過程を含め共によろこんでくださっています。
● ノートや対面でもささいな相談にまで快く応じてくださいます。
● 日々の様子をとても丁寧に記載してくださるので読み返すと成長を感じられるものになっています。
● 目標やねらいを体現する姿が自宅でもよく見られるので、こどもにとってもとてもわかりやすいと思います。

● 毎年書いていますが、とにかくオモチャが少ない！先生方が工夫して手作りのものもあるようですが、それにしても
毎日同じオモチャで遊んでいる。オモチャの購入を検討してください。

→興味や育ちに合った環境を整えられるように職員で話し合い環境を提供していけるよう努めてまいります。

● いつもありがとうございます。くれよんや色鉛筆での方が筆圧が強くなりそうですし、色の重なりもきれいそうです
が、なんでペンを使っているのですか？

→環境を見直し、園内外の衛生管理に努めてまいります。

● 提出済みの書類への催促や紛失されてしまうことがよくあるのでしっかり確認して欲しい。
● お迎え時（特に担任不在時）に持ち物の伝達漏れがあったり、口頭で言われても忘れてしまったりするので、書面も
しくはhugnoteの連絡帳を活用したらどうか？

→管理や連携について再度見直し、再発防止に努めてまいります。

→場面によって使い方を見直してまいります。

→ありがとうございます。次年度検討させていただきます。

● 以前は朝、先生方が園内の清掃をしていただいていて階段などキレイでしたが、最近はゴミが多いのが気になりま
す。

→園内掲示他、ホームページで公開いたします。

● アンケート結果はホームページ公開していますか？集計結果をどのようにフィードバックするか事前共有していただ
けると嬉しいです

● このアンケートもQRのスタイルでもいいのかなと思いました。スマホからなら隙間時間に入力しやすいです。回収率
の問題なら園へのコメントのみ手書きにしてみてはいかがでしょうか？

→コロナの対応についての見直しが進んでいます。次年度に向けて園内でも行事含めて見直しを進めてまいります。

● コロナがありイベントも少なく親同士の交流も少ない状況もありお泊り保育できたらと思っています。


